



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2018
PROCESSO SELETIVO INTERNO PARA CONCESSÃO DE BOLSAS CAPES – DEMANDA SOCIAL**

O Programa de Pós-graduação Mestrado em Desenvolvimento Regional - PPG/MDR, retifica o Edital 01/2018 - Processo Seletivo Interno Para Concessão De Bolsas Capes – Demanda Social, que passa a vigorar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

DO CRONOGRAMA

DATA	ETAPA	HORÁRIO
09/04/2018	Inscrições na Secretaria do PPG/MDR	08:00h às 12:00h 14:00h às 18:00h
10/04/2018	Entrevista	8:00h às 12:00h
10/04/2018	Análise curricular	14:00 às 18:00h
11/04/2018	Resultado preliminar	18:00h
12/04/2018	Recursos	08:00h às 12:00h 14:00h às 18:00h
13/04/2018	Resultado Final	18:00h

LEIA-SE:

DO CRONOGRAMA

DATA	ETAPA	HORÁRIO
09/04/2018	Inscrições na Secretaria do PPG/MDR	08:00h às 12:00h 14:00h às 18:00h
13/04/2018	Entrevista	8:00h às 12:00h
13/04/2018	Análise curricular	14:00 às 18:00h
13/04/2018	Resultado preliminar	18:00h
16/04/2018	Recursos	08:00h às 12:00h 14:00h às 18:00h
17/04/2018	Resultado Final	18:00h

Prof. Dr. José Francisco de Carvalho Ferreira
Presidente da Comissão de Bolsas
Portaria nº 0430/2018 UNIFAP